

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 018/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2024
SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS
TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

Pelo presente Termo de Retificação, do Edital do Pregão Eletrônico nº 007/2024, do Processo Licitatório nº 018/2024, cujo objeto constitui-se do “Registro de Preços para aquisição de veículo tipo furgão com carroceria em aço e original de fábrica, longo, de teto alto, zero quilometro (0 km), AirBag para os 2 ocupantes da cabine, Freio com Sistema An-Bloqueio (A.B.S.) nas quatro rodas, fabricação do ano da contratação, podendo o modelo ser do ano da contratação ou do ano posterior, adaptado para ambulância de **SUPORTE BÁSICO** ou **AVANÇADO DE VIDA**, com capacidade volumétrica não inferior a 10 (dez) metros cúbicos no total, com porta lateral deslizante e portas traseiras, contendo todos os itens de segurança aqui exigidos: Freios ABS nas quatro rodas, e Corretor de frenagem, e Controle anti-derrapagem, e controle de estabilidade eletrônicos, e Sistema ativo freio com controle eletrônico para auxílio nas arrancadas do veículo em subidas”, conforme especificações constantes no Termo de Referência, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, fica **RETIFICADO O EDITAL**, *no seguinte aspecto:*

CLÁUSULA PRIMEIRA:

Onde se lê:

4.1.5 Altura total do veículo (sem tripulantes e pacientes, incluindo-se equipamentos montados no teto, mas excluindo-se antena de rádio) = 2.800 mm (Conforme descrito no item 5.3.11.3 da NBR - ABNT 14.561/2000).

Leia-se

4.1.5 A altura total do veículo sem tripulantes e pacientes não pode exceder 280 cm, incluindo-se equipamentos montados no teto, mas excluindo-se antena de rádio. (Conforme descrito no item 5.3.11.3 da NBR - ABNT 14.561/2000).

CLÁUSULA SEGUNDA:

2.1. Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Varginha, 15 de março de 2024.

Maria Eugênia Nunes Carvalho
Gerente Administrativa do CISSUL